Faktoriyel Calisma Kagidi-1

1. Asagidaki faktoriyelli ifadelerin esit olduklari sayi degerlerini bulunuz.
a)0! =
b) 1! =
c)2! =
d)3!=
e)4! =
f) 5! =
g6l =
h)7! =

2. 0+ 1!+ 3! —4!

isleminin sonucunu bulunuz.

4!451+6!
3.
4!

isleminin sonucunu bulunuz.

4. Asagida ifadelerde x yerlerine gelmesi gereken sayilari bulunuz.
a) 10! = 10. x! X =
b) 8! = 8.7.x! x =
c) 12! =12.11.10.9. x! x =
d) 6! = x.4! X =

e) 7! =x.4! X =
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10149!
91481

19! 36!
18! " 35!

(n+1)!

n!

(n—=1)!

12. 8!+ 9! + 10! = x.8!

esitligini saglayan x kactir?

13. 13! - 12! = x. 11!

esitligini saglayan x kactir?
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